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Η εορτή των Αγίων Αρχαγγέλων στο ομώνυμο 
Ιερό Ναό του Geraldton στη Δυτική Αυστραλία
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, οι πιστοί της Αρχιεπισκοπικής Περιφέρειας 
Πέρθης εόρτασαν τους Αγίους Αρχαγγέλους Μιχαήλ και Γαβριήλ
στη φερώνυμη Ελληνορθόδοξη εκκλησία στην πόλη Geraldton 
της Δυτικής Αυστραλίας, το Σάββατο και την Κυριακή, 4 και 5 
Νοεμβρίου 2023.
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Οι εορτασμοί ξεκίνησαν με την τέλεση Εσπερινού, προεξάρχοντος του 
Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Κυανέων κ. Ελπιδίου, Αρχιεπισκοπικού Επιτρόπου 
Πέρθης. Στο κήρυγμά του, ο Θεοφιλέστατος μίλησε για τις εμφανίσεις των 
Αρχαγγέλων Μιχαήλ και Γαβριήλ και στην Παλαιά και στην Καινή Διαθήκη, 
αντίστοιχα.

Την επομένη, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Ελπίδιος προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας, η οποία ολοκληρώθηκε με τη λιτάνευση της ιεράς εικόνας πέριξ του 
Ιερού Ναού. Στη συνέχεια, παρατέθηκε εορταστικό γεύμα, στη διάρκεια του οποίου 
διάφορες οικογένειες και σύλλογοι ανέλαβαν τη συγκέντρωση 11.000 δολαρίων 
για την αγορά πέντε νέων κλιματιστικών για την Ελληνορθόδοξη εκκλησία του 
Geraldton.

Φέτος πολλές νεανικές οικογένειες ταξίδεψαν στο Geraldton από την Πέρθη, για 
να συμμετάσχουν στους εορτασμούς, συμπεριλαμβανομένης της Πρόξενου της 
Ελλάδας στην Πέρθη, κ. Γεωργίας Καρασιώτου, η οποία συνοδευόταν από τον 
σύζυγο και τα παιδιά της.



Σημειώνεται ότι το Geraldton είναι μια παραθαλάσσια πόλη στην περιοχή Mid-West 
της Δυτικής Αυστραλίας, 424 χιλιόμετρα βορείως της Πέρθης και έχει πληθυσμό 
περίπου 38.000. Η περιοχή είναι γνωστή για τις εκπληκτικές παραλίες και τις 
παραθαλάσσιες τοποθεσίες της, καθώς και για τον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό St 
Frances Xavier.

Ο Ελληνορθόδοξος Ιερός Ναός των Αρχαγγέλων στο Geraldton είχε εγκαινιαστεί 
στις 9 Μαΐου 1965, από τον μακαριστό Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κυρό Ιεζεκιήλ.
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(Πηγή: Το Βήμα της Εκκλησίας)


